

新闻追踪

在朋友圈散发车祸谣言 货车司机被拘10天

昨日,本报A05版报道了有人在网上传播“新田大道大货车碾压致死多人”的虚假信息,昨日下午,郑州警方在官博“@平安郑州”上通报称,造谣者已被抓获,被处以行政拘留10日处罚。

警方根据网上线索进行调查,昨日凌晨将最初在朋友圈中制造、散播此虚

假信息的嫌疑人赵某(男,货车司机)抓获。经讯问,赵某对其在微信朋友圈中故意捏造、传播虚假车祸信息的行为供认不讳。

依据《中华人民共和国治安管理处罚法》第25条第一项规定,警方对赵某予以行政拘留10日处罚,对参与传播的

张某、蒋某、李某及王某等人分别予以行政拘留、罚款等处罚。

警方提醒广大网民,请文明上网,不信谣、不传谣,网络不是法外之地,肆意制造传播网络谣言必须承担相应法律责任。

郑州晚报记者 潘登



打电话有惊喜

本科二批再次征集志愿 今日14点前网上填报

昨日下午,从省招生办传来消息,今年我省本科二批优质生源较为充足,在省招生办的积极争取下,省外部分院校又新调入招生计划,今日将在二本线上再次征集志愿,特别提醒考生注意,符合条件者可在今日14点前完成征集志愿的网上填报工作。填报时,每位考生可选报1~6个学校志愿,1~5个专业和是否同意调剂专业志愿。

本次征集志愿仍按平行志愿规则投档,只投填报征集志愿且符合相应条件的考生档案。郑州晚报记者 张竞秋

今天立秋 下周气温小幅下降 下周一我省东部、东南部有大雨或暴雨

今天将迎来立秋节气。相对于本周,下周的温度有小幅下降。下周初,受台风外围云系影响,我省东部、东南部有较明显的降水天气;周中期以晴好天气为主;周末前后,有下滑槽东移影响我省偏北、偏东地区,我省部分地区有一次阵性降水天气。

省气象台预计,我省东部、东南部下周降雨量较常年同期略偏多,其他地区较常年同期略偏少。周降水量:我省东部、东南部30~60mm,局部80~100mm,其他地区10~25mm。下周一,受台风低压外围云系的影响,我省东部、东南部阴天有大雨或暴雨,局部大暴雨,其他地区阴天有小雨或小到中雨。下周二,我

省东部、东南部阵雨转阴天。下周六前后,受下滑槽影响,我省北部、东部地区多云间阴天,部分地区有阵雨、雷阵雨;其他地区多云,局部有短时阵雨。

下周前期,受台风低压外围的偏东气流影响,全省最高气温较低;周中后期转受地面暖高压控制,最高气温仍较高。预计全省周平均气温接近常年同期。周平均气温:西部山区23℃~24℃,其他地区25℃~27℃。周内全省极端最高气温为34℃~36℃。下周温度和本周温度相比,西部山区下降了1℃,其他地区下降了1℃~2℃,周内极端最高气温下降了1℃。

郑州晚报记者 王军方



自古以来我国民间就有立秋吃西瓜、吃秋桃等“啃秋”习俗,8月7日,合肥市滨湖明珠社区的小朋友参加了一场啃秋吃西瓜比赛,表达“啃下酷暑、迎接秋爽”的祝愿。新华社发

京广快速路与江山路间 拟建东西向支路

昨日记者从市规划局获悉,京广快速路与江山路之间,拟新建一条东西向的城市支路。

新建道路名为长柳路,东起江山路,西至京广快速路,为南北转东西向城市支路,道路全长约1224米,红线宽30米,规划为一幅路形式,其中机动车道宽20米,双向4车道,两侧各有5米宽的人行道。郑州晚报记者 冉小平

历时2年,跨越4大洲30多个城市 寻访拍摄39个年轻人的创新故事 纪录片《创变者》来到郑州 郑州晚报邀您今晚免费观看

他,是2015年《福布斯》评选的“定义未来”中国30位30岁以下创业者;他,历时两年,众筹了16万元人民币,带着一台摄像机,跨越4大洲30多个城市;他,寻访并拍摄了世界各地39个年轻人,用独一无二的方式解决社会问题的创新故事。

他,是自称“阿菜”的潮汕青年蔡延青。今年夏天,时长60分钟的社会创新纪录片《创变者》诞生,阿菜想让更多

人看到《创变者》。资源共享,众包放映,在世界的任何一个城市,任何一个能放映的空间,聚集至少50个观众,就能放映这部纪录片。

郑州晚报联合尚知生涯、恩来公益等公益组织,今晚为有创新和改变精神的年轻人包场,为大家打开一扇看世界的窗口,以实际行动支持“全民创业大众创新”。

郑州晚报记者 张翼飞

【观影时间】
今晚(8月8日)7点~9点

【观影地址】
农科路与政七街交叉口向西50米路北 ZOO COFFEE 二楼

【报名方式】
发送“姓名+联系方式+《创变者》”到13213126750。场地有限,限80人,先到先得! 咨询电话:0371-63291598 400-050-1230

再婚夫妻双双殒命家中

事发前两人口角,岳父打了女婿耳光

昨日上午,家住豫龙镇关帝庙村的李某夫妇被发现双双在家死亡,身上有刀伤。丈夫李某和妻子张某是各自离婚后重组的家庭,李某与前妻有一个正在读初中的14岁女儿,两人婚后有一个1岁半的男孩。爆料者称夫妻生气,一人杀死对方后再自杀。

李某邻居说,李某的女儿平时在姥姥家住,前几天回来后被李某打骂,李某和张某争吵,说要保护好女儿。3天前,李某父亲来到家里当众大骂女婿李某,还打了李某耳光。李某骂不还口,打不还手。

民警勘查过现场介绍,双方身上都是致命伤,至于夫妻双方谁先动手,有没有其他的原因,要等尸检后才能有结果。

郑州晚报记者 徐富盈
线索提供:徐女士(稿费50元)

细胞再生疗法让你——

《多活三十年》免费赠送

免费领取

为纪念科学巨子牛满江诞辰100周年,普及慢性病最新解决方法,由数十位医学专家根据牛满江教授医学成果倾力打造的《多活三十年》一书现已成册。并由中国老年保健协会联合25年华健康机构,将10000册图书,免费向人民发放。

牛满江曾留学于斯坦福大学,并荣获美国生物界利科学术奖及古根海姆奖,是迄今为止唯一获得过这两项奖的华裔科学家。其开创的“细胞再生疗法”,被医学界誉为足以改变人类生命的伟大发现。

本书介绍的细胞再生疗法,通过对细胞分裂的促进作用,让衰老、萎缩的细胞再次分裂出新生细胞,替代老旧细胞,以解决如:三高、冠心病、失眠、便秘、肿瘤扩散、术后体虚、关节疼痛、脱发、记忆力减退、子宫肌瘤、浑身乏力、胸闷、老慢支、更年期综合症等各种慢性病。

该书图文并茂,通俗易懂,简单实用,很多读者拿到手都是一口气读完,并从中受益良多。读过该书的读者评价说:这是一本对抗各种慢性病的百科全书。有了它很多的疾病,自己按照书中的方法就能达到不错的康复效果。

另外,本次赠书活动不收取任何书费和邮费。由于领取人数很多,书刊数量有限,仅限本人凭领取代码领取(代码8250)

领取时间:2015年08月08日~2015年08月15日(工作时间:8:30~17:30)

领取电话:4007-030-779

中老年眼病患者 抓紧申领健康福利卡

任何费用。

此次发放活动主要适合以下人群申领:

1. 白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、视网膜病变者;
2. 眼睛干涩、胀痛、奇痒、畏光、流泪、看东西扭曲、变性、模糊者;
3. 因糖尿病、高血压等疾病引起的眼底出血、病变者;
4. 使用多种方法治疗效果不明显,做过手术担心复发或已经复发者。

张逸石简介:“张氏中医世家”第9代传人,以治眼病独特名扬杏林,凡经他治疗的患者都能够“眼疾远离、视力提升、光明重现、鲜有复发”,编纂有《100天巧治眼病》最新科普畅销书供大家免费阅读。

由我国著名的眼病防治专家张逸石教授领衔发起的“情系中老年人·重回光明视界”健康福利项目正式启动,面向全国患有白雾蒙眼、干涩、眼痒、飞蚊飘动、视物变形、畏光流泪、光感消失等症状,以及白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、视网膜病变等眼病的中老年人公开发放100000张“健康福利卡”,申领到该卡,刮开验证后,每季度可以领取价值1000元健康福利礼包,直至康复。

目前,第一批300个健康福利卡名额已经下拨到我市,即日起,接受公开申领,不收取

全国统一申领专线:400-003-7155